



**BIBLIOTECA NAȚIONALĂ A REPUBLICII MOLDOVA**  
**CENTRUL (SECȚIA) DE FORMARE PROFESIONALĂ CONTINUĂ ÎN BIBLIOTECONOMIE ȘI ȘTIINȚE ALE INFORMĂRII**



„Aprob”  
Elena PINTILEI,  
director general  
06 2020

**OFERTA EDUCAȚIONALĂ**  
**(trimestrul al 3-lea, 2020, iulie – septembrie)**

Nr. d/r	Tema, subiectul, genul activității (curs, atelier, sesiune, masă rotundă etc.)	Descrierea succintă a conținutului	Perioada	Grup-țintă	Instituția de formare/ Formator
<b>IULIE 2020</b>					
1.	<b>Zoom – platformă de instruire la distanță</b> <i>Atelier profesional</i>	Dezvoltarea competențelor digitale ale bibliotecarilor. Algoritmii utilizării aplicației Zoom pentru organizarea activităților educaționale nonformale pentru utilizatori și personal.	<b>8 iulie, 2020</b> <b>4 ore acad.</b>	Personalul de specialitate din cadrul BNRM	E. Dmitric V. Popa
2.	<b>Neticheta și comunicarea online.</b> <b>Ciclul „Incluziunea digitală a bibliotecarului”</b> <i>Training profesional online</i>	Internetul și comunicarea în mediul online. Dezvoltarea competențelor (cunoștințe, deprinderi, atitudini) privind normele de comportament în interacțiuni online / virtuale. Familiarizarea cu mijloacele de comunicare pentru a vedea în ce măsură și cu ce eficiență pot fi folosite în cadrul activității de bibliotecă. Securitatea informației.	<b>15 iulie, 2020</b> <b>4 ore acad.</b>	Personalul de specialitate din cadrul SNB	L. Corghenci V. Vasilica
3.	<b>Cum se elaborează un chestionar on-line</b> <i>Atelier profesional</i>	Formabilii vor fi instruiți privind utilizarea platformelor de elaborare a chestionarului online. Aplicații practice pentru Google-forms	<b>22 iulie 2020</b> <b>4 ore acad.</b>	Personalul de specialitate din cadrul BNRM	L. Povestca V. Popa
4.	<b>Academia de Vară pentru Bibliotecari</b> Ediția 2020: Lectura și universul tehnologiilor digitale	Scopul Academiei: platformă de comunicare și dezvoltare profesională a bibliotecarilor, transfer de cunoștințe, schimb de bune practici și idei inovative prin educație non-formală și informală.	<b>28-30 iulie, 2020</b> <b>12 ore acad.</b>	Personalul de specialitate din cadrul SNB	Echipa de formatori. Sub egida Asociației Bibliotecarilor

	(online)				din Rep. Moldova
<b>AUGUST 2020</b>					
5.	<b>Crearea și promovarea serviciilor inovative online de bibliotecă</b> <i>Training profesional online</i>	Trainingul este organizat în contextul ediției a 3-a a Programului Național Lectura Central. Formabilii vor fi familiarizați cu algoritmul și metodologia serviciului „Science Slam” și „Laboratorul lecturii”	<b>5 august, 2020</b> <b>4 ore acad.</b>	Personalul de specialitate din cadrul SNB cu responsabilități de prestare a serviciilor	E. Dmitric N. Ghimpu
6.	<b>Evaluarea activității de bibliotecă</b> Atelier profesional	Atelier organizat în contextul apropiatei evaluări a activității bibliotecii. Analiza situației, identificarea problemelor privind implementarea prevederilor „Regulamentului privind evaluarea bibliotecilor publice”. Orientări pentru domeniile de centrare a eforturilor profesionale	<b>12 august 2020</b> <b>8 ore acad.</b>	Managerii superiori și funcționari (șefi secție, centre) din cadrul BNRM	E. Pintilei L. Corghenci Sv. Barbei
7.	<i>Investigatio Bibliotheca</i> <b>Cercetarea cantitativă în bibliotecă</b> <i>Atelier profesional online</i>	Necesitatea cercetării cantitative în activitatea bibliotecii. Metode și tehnici utilizate	<b>19 august, 2020</b> <b>4 ore acad.</b>	Personalul de specialitate din cadrul SNB	V. Vasilica A. Drăgănel
8.	<i>Investigatio Bibliotheca.</i> Pași de urmat pentru a scrie un articol impresionant <i>ePortofoliu educațional</i>	ePortofoliul are scopul de a a oferi recomandări concrete celor care doresc să scrie un articol științific și de a-i ajuta să rezolve problemele practice	<b>25 august 2020</b> <b>4 ore academice</b>	Personal de specialitate din cadrul SNB (în deosebi solicitanții pentru conferirea/confirmarea categoriei de calificare superioară)	L. Corghenci
<b>SEPTEMBRIE 2020</b>					
9.	<b>Promovarea activității profesionale</b> <i>Training profesional</i>	Orientări strategice de marketing la BNRM. Cerințe și conținuturi. Promovarea în spațiile BNRM. Instrumente de promovare în spațiul virtual	<b>9 septembrie 2020,</b> <b>8 ore acad.</b>	Personalul de specialitate din cadrul BNRM	V. Borș V. Bantaș
10.	<b>Arta lecturii</b> <i>Training profesional online</i> (tema poate fi modificată)	Cum să citim un roman și ce sfaturi ne dau scriitorii pentru a recunoaște și a îmbunătăți această activitate mentală? Participanții vor exersa „buna lectură” după rețetele lui Orhan Pamuk („Romancierul naiv și sentimental”), Milan Kundera („Arta romanului”) și Umberto Eco („Confesiunile unui tânăr romancier”). De	<b>Data rezervată</b> <b>4 ore acad.</b>	25 formabili din cadrul SNB	dr. habilitat Tatiana Ciocoi, conferențiar universitar, USM

		asemenea, vor întocmi o „listă de sfaturi practice” de lectură, de oferit ulterior micilor și marilor cititori.			
11.	<b>Organizarea și funcționarea sistemului de Control Intern Managerial</b> <i>Atelier de informare și discuții</i>	Formabilii vor fi instruiți privind componenta documentară pentru Controlul Managerial Intern. Programul de dezvoltare a sistemului de Control Intern Managerial a BNRM. Politica antifraudă și anticorupție. Procedura de sistem privind managementul riscurilor.	<b>23 septembrie, 2020</b> <b>4 ore acad.</b>	Managerii superiori și funcționari din cadrul BNRM	E. Pintilei Sv. Barbei
12.	<b>Educarea utilizatorului de bibliotecă expert în lectură</b> <i>Curs aplicativ online</i>	Dezvoltarea competențelor de cultura lecturii prin implicare în proiecte de cercetare literară. Educarea utilizatorului cult: spațiul propriilor lecturi și vorbiri	<b>Data rezervată, 2020</b> <b>8 ore acad.</b>	Personal de specialitate din cadrul Sistemului Național de Biblioteci	dr. Adrian Ghicov, conf. univ., Institutul de Științe ale Educației

Elaborare: L. Corghenci  
L. Povestca